

મંદીની ભુમરાણ વચ્ચે 2023-24ના હિસાબી વર્ષમાં

સુરતમાં સ્ટેમ્પ ડ્યૂટીની 1889 કરોડની વિક્રમી આવક

વર્ષ 2023-2024માં કુલ 2,67,586 સોદાઓ રિયાલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રમાં થયા છે અને 334.31 કરોડ તો રજિસ્ટ્રેશન ફી પેટે સરકારની તિબેરીમાં ૧૪મા થયા છે

સુરતના રિયાલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રના જાણકારોનું કહેવું છે કે ભલે સુરત મુંબઈ જેટલું મોટું શહેર ન હોય કે ભલે સુરતને હજુ સુધી મેટ્રો સિટીનો દરજ્જો મળ્યો ન હોય પરંતુ, જ્યારે જમીન મિલકતોના સોદાની વાત આવે છે ત્યારે સુરતના ભાવ અને બજાર, મુંબઈના બજારની સમીપ પહોંચી રહ્યાની અનુભૂતિ થઈ રહી છે. હિસાબી વર્ષ 2023-2024ની વાત કરીએ તો આ વર્ષના 365 દિવસો પૈકી વર્કિંગ દિવસો દરમિયાન કુલ 2,67,586 સોદાઓ રિયાલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રમાં થયા હતા જે સરકારી ચોપડે ડોક્યુમેન્ટ (દસ્તાવેજ) તરીકે કાયદેસર રીતે નોંધણી કરાવવામાં આવ્યા છે. જમીન, મિલકત, ઓફિસ, દુકાન, ફ્લેટ વગેરે પ્રકારની પ્રોપર્ટીના ખરીદ-વેચાણના સોદામાં રજિસ્ટ્રેશન ફી પેટે મિલકત ખરીદનારાઓએ કુલ રૂ.334.31 કરોડ સરકારની તિબેરીમાં રજિસ્ટ્રેશન ફી પેટે જમા કરાવ્યા છે. જ્યારે સ્ટેમ્પ

સુરત ડાયમંડ બુર્સ સહિતના મોટા પ્રોજેક્ટને કારણે આવકમાં 15થી 20 ટકાનો ગ્રોથ

સુરતમાંથી સરકારની રેવન્યુ આવકમાં થઈ રહેલા 15થી 20 ટકા સુધીના ગ્રોથની પાછળ રહેલા કારણો પર નજર કરીએ તો ખાણકારો જવાબી રહ્યા છે કે છેલ્લા બે વર્ષ દરમિયાન સુરતના સાઉથ વેસ્ટ વિભાગમાં રીયલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રમાં સૌથી વ્યાપક જમીન, મકાન, ઓફિસ, ફ્લેટની લે-વેચ નોંધાઈ છે. ખાસ કરીને સુરત હીરા બુર્સ અને એ વિસ્તારમાં નવા બનેલા રેસિડેન્સિયલ પ્રોજેક્ટમાં ફ્લેટ તેમજ ઓફિસના થયેલા વેચાણ સોદાઓની અસામાન્ય અસર દસ્તાવેજોની નોંધણી, રજિસ્ટ્રેશન ફી તેમજ સ્ટેમ્પ ડ્યૂટીની આવક તરીકે નોંધાવા પામી છે.

હીરાબજારમાં મંદી પણ શેરબજારમાં તેજી હોવાથી રિયાલ એસ્ટેટ બજાર ઊંચકાનું

સુરતના રિયાલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રની તાસીર છે કે જ્યારે સુરતના હીરા બજારમાં તેજી હોય ત્યારે જ ખાસ કરીને રિયાલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રમાં મોટા પાયે જમીન મકાનોના સોદા થાય છે. પરંતુ, વિતેલા બે વર્ષની વાત કરીએ તો હીરા બજારમાં મંદીનો માહોલ હતો આમ છતાં પણ રિયાલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રમાં મંદીની અસર વર્તાઈ નથી. ખાણકારો જવાબી રહ્યા છે કે શેરબજારમાં છેલ્લા દોઢ વર્ષ દરમિયાન ભારે તેજી નોંધાઈ હતી જેના કારણે સુરતના રિયાલ એસ્ટેટ માર્કેટને જબરદસ્ત લિક્વિડિટી ફ્લો મળ્યો છે અને એ જ દર્શાવે છે કે પાછલા વર્ષમાં સુરતમાં જમીન મકાનના દસ્તાવેજોની સંખ્યામાં 15થી 20 ટકાનો ગ્રોથ નોંધાયો છે.



GJEPCના પ્રતિષ્ઠિત એવોર્ડમાં સુરતની કિરણ જેસ, લક્ષ્મી ડાયમંડ, ગ્રીન લેબનો ડંકો વાગ્યો

મુકેશ ચંપાણીના હસ્તે ભારતની સૌથી વધુ જ્વેલરીની નિકાસ કરનારાઓને સન્માનવામાં આવ્યા

(જુહાપીસી)એ જ્વેલરીની સૌથી વધુ નિકાસ કરનારાને ભારતની શ્રેષ્ઠ નિકાસના તાલુકા બિન્દાવાવા 50મો ઇન્ડિયા જેમ એન્ડ જ્વેલરી એવોર્ડ્સ (આઈજીએ) કુલ 24 આઈજીએ એવોર્ડ રજૂ કર્યા હતા. ૧૧ 14 ઈન્ડસ્ટ્રી પર્ફોમન્સ એવોર્ડ, 7 સ્પેશિયલ ડિઝાઇનિંગ એવોર્ડ, 2 ફેલિસિટી એવોર્ડ અને 1 બેન્ક સપોર્ટિંગ ઇ જેમ્સ એન્ડ જ્વેલરી ઈન્ડસ્ટ્રી એવોર્ડ સામેલ હતો. આ એવોર્ડ સમારોહમાં જુહાપીસીના ચેરમેન વિપુલ શાહ, વાર્ડ ચેરમેન કિરિટ ભાગસાલી, ભારત ડાયમંડ બોર્ડના પ્રેસિડન્ટ અનુપ મહેતા, જુહાપીસીના પ્રમોશન્સ અને માર્કેટિંગ કમિશનર મિલન ચોકસી, જુહાપીસીના એક્ઝિક્યુટીવ ડિરેક્ટર શ્રી સત્યાસારી રાય, જુઆઈએ-ઈન્ડિયાના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર શ્રીરામ નટરાજન સહિત અન્યો હાજર રહ્યા હતા. સમારોહમાં રોજી ઓવ્વુ (ઈન્ડિયા)ના એમડી રશ્મિ મહેતાના આઈફટાઈમ ઍચિવમેન્ટ એવોર્ડથી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા.

પાલની જમીન મુદ્દે સુરત કલેક્ટરને હાઈકોર્ટે તિરસ્કારની નોટિસ ફટકારી

હાઈકોર્ટે, સુપ્રીમ કોર્ટની ઉપરવટ જઈને ખેડૂતની બિન ખેતીની અટ્ટી નામંજૂર કરવાનો આરોપ, 1લી મેરે સુનાવણી

અમદાવાદ: ગુજરાત હાઈકોર્ટના જસ્ટિસ સંગીતા વિશેન તથા જસ્ટિસ નિશા દાકોરની બનેલી ડિવીઝન બેન્ચે મહત્વના આદેશમાં સુરત જિલ્લા કલેક્ટર, સુરતના નાયબ કલેક્ટર (જ.સુ.) તથા મહેસુલ સચિવ (જ.સુ.) તથા અધિક મુખ્ય સચિવ મહેસુલ સામે અદાલતના તિરસ્કારની નોટિસ જારી કરી છે. વધુ સુનાવણી આગામી તા.1લી મેના રોજ રાખવામાં આવી છે.

સુરતના પાલ ગામની રે.સ નં.2/અ વાળી જમીન સંદર્ભે 1998ના આદેશથી ગુજરાત હાઈકોર્ટે અરજદાર બાબુભાઈ હરગોવિંદભાઈ પટેલ સામેની શહેરી જમીન ટોચ મર્યાદા ધારાની કલમ 8 હેઠળની કાર્યવાહી રદ કરી હતી. તેની સામે રાજ્ય સરકારે સુપ્રીમ કોર્ટ સમક્ષ કરેલી સ્પે. લીવ પિટીશન પણ 5-5-1999ના રોજ રદ કરવામાં આવી હતી. તે પછી અરજદાર ખેડૂત પ્રતિક કલ્પેશ શેઠ દ્વારા આ જમીન સંદર્ભે બિન ખેતીની પરવાનગી માંગી હતી. જો કે સુરત કલેક્ટર દ્વારા બિન ખેતીની અરજ નામંજૂર કરી દેવાઈ હતી. જેમાં એવું કારણ રજૂ કરાયું હતું કે ગુજરાત હાઈકોર્ટના ચુકાદાના સ્વીકાર કે અસ્વીકાર અંગે સમગ્ર મામલો રાજ્ય સરકાર સમક્ષ પેન્ડિંગ છે. આ ઉપરાંત સરકારના ઠારવો બાબતેનું વાંધા પ્રમાણપત્ર મેળવવાનું હોવાથી બિન ખેતીની અરજ નામંજૂર કરાઈ છે.

અનુસંધાન ... પાના છેલ્લાનું

ક્રાંતિય સમાજના...
હવે ગુજરાતભરમાં રૂપાલાનો વિરોધ ઉગ્ર થઈ રહ્યો છે. ખાસ કરીને દાંતિયાળીઓ વધુ આંદોલનના માર્ગે વળી છે, એટલું જ નહીં, રૂપાલાને ભાવજના ઉમેદવાર પટેલો હટાવવાની માંગ કરાઈ રહી છે. તેવામાં ભાવજની સરકાર તથા સંગઠન બંને કેમજે કટ્ટોલાના મોડમાં આવી ગયા છે. પહેલા ગાંધીનગરમાં સીએમ ભૂપેન્દ્ર પટેલ દ્વારા બેઠક બોલાવવાઈ હતી. તે પછી આજે ગાંધીનગરમાં પ્રદેશ ભાવજના અધ્યક્ષ ડી. આર. પાટીલ દ્વારા પોતાના સંગેલ મહત્વની બેઠક યોજવામાં આવી હતી. જેમાં સીએમ ભૂપેન્દ્ર પટેલ સહિતના ભાવજના ક્રાંતિય આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા. પ્રશ્ને કલાક ચાલેલી આ બેઠકમાં રૂપાલાને બદલવાનો કોઈ વાત ચર્ચાઈ નથી. ભાવજ પ્રદેશ પ્રમુખ પાટીલે કહ્યું હતું કે ક્રાંતિય સમાજના આગેવાનો સાથે ચર્ચા કરવા તેમજ તેમને સમજાવવા માટે એક સંકલન સમિતિ રચવામાં આવી છે, તે ક્રાંતિય આગેવાનો સાથે આવીતકાલે બપોરે ત્રણ વાગ્યે એસજી હાઈવે પર ગોતા ખાતે બેઠક કરીને ચર્ચા કરશે.

બે ઉમેદવાર...
બેઈએ. આ આખો મામલો રૂપાલા કે ક્રાંતિય સમાજ વચ્ચેનો છે જ નહીં, આ આખો મામલો ભાવજ કે ક્રાંતિય સમાજ વચ્ચેનો પણ નથી, હકીકતમાં આખો મામલો ભાવજની માનસિકતાનો છે. ભાવજની માનસિકતા ક્રાંતિય સમાજ વિરોધી છે. મહિલાઓ વિરોધી પણ છે. ઉમેદવાર નહીં બદલાવ તો રૂપાલાની નિવેદનને ભાવજનું સમર્થન ગણવામાં આવશે. બે ઉમેદવાર બદલવા તો રૂપાલા કેમ નહીં બદલાવવા? સંકલન શક્તિનો એક મર્યાદા હોય છે. ભાવજે વહેલી તકે નિર્ણય કરવો બંધાઈ છે. કોઈપણ વ્યક્તિ બેન-ફિક્સેડનું આપના સંકલન કરી શકે નહીં. ક્રાંતિય સમાજ સામે કાર્યવાહી થઈ તો હું આગળ. ક્રાંતિય સમાજની સાથે હું ઉભો રહીશ. રૂપાલાને ભલે તમે રાજ્યસભામાં મોકલો પણ રાજકોટથી ઉમેદવાર તરીકે બદલાવા જઈએ.

રાજકોટના ઉમેદવાર સામે...
રાજકોટના ઉમેદવાર સામે ભારોભાર નારાજગી વ્યક્ત કરીને જણાવ્યું હતું કે રૂપાલાએ પાલી માફી મંગાવવાથી થોડું ચાલે? રૂપાલાને ટિકિટ આપીને ખોટું કરાવે છે. રૂપાલાની વિવાદાસ્પદ જ પુસ્તક છે, એ વિવાદાસ્પદ બદલાવી બેઈએ. રાજકોટ બેઠક પર રૂપાલાને બદલીને બંધા ઉમેદવાર મુકવામાં આવે એવી રાજપીણાના રાજવી પરિવારના મહારાણીની ભુલદંડ મારવામાં આવ્યાં છે.

સમાધાન અંગે...
ચર્ચા નથી, એ લોકો (ભાવજ) શું કહે તે સાંભળવું, ત્યારબાદ સમગ્ર ક્રાંતિય સમાજ સાથે તેની વિસ્તૃત ચર્ચા વિચારણા કરીને સમાજ શું કહે છે, તે મુજબ આગળ શું નિર્ણય લેવો તે નક્કી કરવામાં આવશે. એટલે આવીતકાલે મળનારી બેઠકમાં પુરુષોત્તમ રૂપાલાના

ગુજકેટ પરીક્ષાની પ્રોવિઝનલ આન્સર કી બોર્ડની વેબસાઈટ પર મુકાઈ



ગાંધીનગર: ગુજરાત માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા 31મી માર્ચના રોજ લેવાયેલી ગુજકેટની પરીક્ષાના ગણિત, ભૌતિક વિજ્ઞાન, રસાયણ વિજ્ઞાન અને જીવવિજ્ઞાનના પ્રશ્નપત્રની ગુજરાતી, હિન્દી અને અંગ્રેજી ભાષાના તજજ્ઞો દ્વારા તૈયાર કરવામાં આવેલી પ્રોવિઝનલ આન્સર કી બોર્ડની વેબસાઈટ ઉપર મુકવામાં આવી છે. આ આન્સર કી અંગે જો કોઈ રજૂઆત હોય તે વિષયવાર, માધ્યમવાર, પ્રશ્ન દીઠ અલગ અલગ ફોર્મ ભરી ઈમેલ દ્વારા છઠ્ઠી એપ્રિલે શનિવારે સાંજે છ વાગ્યા સુધી જરૂરી આધારો સાથે મોકલ આપવાની રહેશે. જે માટે પ્રશ્ન દીઠ નિયત થયેલી ફી રૂ.૩૦, રૂ.૩૦, રૂ.૩૦ રૂપિયા 500ના ચલણથી ભરવાની રહેશે. ફી ભરેલા ચલણની રસીદ સાથે અવશ્ય મોકલવાની રહેશે.

વર્ષ 2023-24માં સૌથી વધુ દસ્તાવેજો અડાજણ ખાતે નોંધાયા

કુલ 68311 દસ્તાવેજો પૈકી એકલી અડાજણ રજિસ્ટ્રારની કચેરીમાં 9737 દસ્તાવેજની નોંધણી થઈ

જણાવી રહ્યા છે કે, સુરતમાં જમીન મકાન મિલકતના વેચાણ સોદાઓ માટે 2023-2024નું હિસાબી વર્ષ એક માર્હલ સ્તોન સમાન લેવાશે કેમકે સુરતમાં જમીન વેચાણ સોદાઓ જે આંકડાઓનું સરેરાશ તા.31મી માર્ચ 2024ની સાંજે નીકળ્યું છે એ અનુભૂતો ન ભવિષ્યતિ સમાન છે. અડાજણ કચેરીની વાત કરીએ તો હાઈએસ્ટ બિઝનેસ સમગ્ર વર્ષ દરમિયાન અડાજણ સ્ટેમ્પ જમીન મિલકતોની લે-વેચના કુલ 68,311 વેચાણ સોદાઓ 18 ક્યેરીમાં રજિસ્ટર્ડ થયા છે. આ પૈકી સૌથી વધુ દસ્તાવેજોની નોંધણી અડાજણ કચેરી 9737 દસ્તાવેજો પૈકી કુલ રૂ.10,24,53,236ની રજિસ્ટ્રેશન ફી જમા થઈ છે જ્યારે આ દસ્તાવેજો માટે કુલ રૂ.53,72,39,442ની સ્ટેમ્પ ડ્યૂટીનો વપરાશ કરવામાં આવ્યો છે.

ખાનગી યુનિ.માં ભેરવાઈ ગયેલા સંકડો વિદ્યાર્થીઓ માટે પોતાના દરવાજા ખોલી નાંખતી નર્મદ યુનિવર્સિટી

વરસો પછી ફરી કુલપતિને સુપરન્યુમરી ક્વોટા આપવા બોર્ડ ઓફ મેનેજમેન્ટનો નિર્ણય

અધર યુનિવર્સિટીનાં પતિલામમાં વિદ્યાર્થી નાપાસ જાહેર થયા તો પણ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી પ્રવેશ ફાળશે, વિદ્યાર્થીઓ માત્ર સમાંતર કેડીટનાં વિષયની પરીક્ષા રચવા અત્યાસક્રમ પૂર્ણ કરવાનો હેતુ છે

વિદ્યાર્થીઓ માટે ખાસ ગાર્ડઅર્ભાઈ તૈયાર કરી છે. જેમાં યુનિવર્સિટી સંકલન કોલેજોમાં બેઠકો ખાલી નહીં હોય તો સુપર-ન્યુમરી બેઠકો, અને અધર યુનિવર્સિટીનાં નાપાસ વિદ્યાર્થીઓને કેડીટ પૂર્ણ કરવાની શરતે પ્રવેશ ફાળવી દેવામાં આવશે. યુનિવર્સિટીનાં બોર્ડ ઓફ મેનેજમેન્ટની બેઠકમાં કરવામાં આવેલા ઠરાવ અનુસાર જોવા જઈએ તો અધર યુનિવર્સિટીનાં વિદ્યાર્થીઓને અધર યુનિવર્સિટીનાં નાપાસ જાહેર થાય તો પણ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી પ્રવેશ ફાળશે, જે તે પહેલા અરજ કરી શકશે. જેમાં વિદ્યાર્થીઓ પાસે જો માર્કશેશન સર્ટી ન હોય તો એક્સિડેન્ટ રજૂ કરીને પણ પ્રવેશ મેળવી શકશે. આ ઉપરાંત અધર યુનિવર્સિટીનાં પરિણામમાં વિદ્યાર્થી નાપાસ જાહેર થાય તો પણ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી પ્રવેશ ફાળશે, જે તે પહેલા અરજ કરી શકશે.

ટિકિટ રદ...
ટિકિટોમાં માટે લડી રહી છે. રૂપાલાએ જે ટિકિટો કરી છે, તેની સામે ખો રૂપાલાની ટિકિટ નહીં કરાવે તો, ઘડે જવાની નથી, રૂપાલાના ઘર સામે જ બળીને ભસ્મ થઈ જઈશ. જો હર કચીરું, પરંતુ ઘડે જવાની નથી. કરવી સેનાના ગીતાના પરમારે કહ્યું હતું કે રૂપાલાની ટિકિટ રદ નહીં થાય તો અમે આકરા પગલા લેવા વિચારી રહ્યા છીએ.

પાંડેસરા વિસ્તારમાંથી...
ટેમ્પોમાંથી જીનોરનો 230 કિલો શંકાસ્પદ વજનો પકડાયો હતો. આ પનીર બજારમાં 150 રૂપિયા કિલોના ઘોઠા ભાવથી વેચવાનું હોવાનો ખાલ થતાં કૂડ વિભાગને શંકા પડી હતી અને પનીરનો જથ્થો વધ કરી સેમ્પલ પબ્લિક હેલ્થ લેબોરેટરીમાં મોકલી અણચાર્યાં હતાં. તેનો રિપોર્ટ આવી જતાં ચોંકાવનારી વિગત બહાર આવી હતી કે, આ પનીરમાં દૂધના ફેટ હોવા જોઈતા હતા તે ખૂબ ઓછા પ્રમાણમાં અને વેલિટેબલ ફેટ એટલે કે પામ ફેટ વધુ મળ્યા હતા. એટલું જ નહીં બાઈફેટ માટે સ્ટાન્ડોર્ડનો ઉપયોગ કરવામાં આવતો હતો. આ પ્રકારનું પનીર ખાવાથી આરોગ્યને ગુસ્સાન થઈ શકે છે. બેને ઘ્યાનમાં લઈ જેમના દ્વારા આ પનીર લાવવામાં આવ્યું હતું તે કૂડ વિભાગ દ્વારા આ જથ્થો મોકલનાર વતસાડના વિષ્ણુ ઠાકરે નામના ઘસમ સામે ફરિયાદ દાખલ કરાશે.

ઉમેદવાર હટાવો...
ભાજપમાં આંતરિક વિરોધ શરૂ થયો છે. સાબરકાંઠા બેઠક પર ભાજપ દ્વારા પહેલા ભીખાજી ઠાકોરના નામની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી, પરંતુ બાદમાં તેમનું નામ બદલીને તેમના શ્યાને ભાજપે શોભનાબેન બાર્યાને ટિકિટ આપવા સાબરકાંઠા ભાજપમાં બંધકો થયો છે. આજે સરકારી જ મોટી સંખ્યામાં ભાજપના કાર્યકર્તા તેમજ ભીખાજી ઠાકોરના સમર્થકો મોટી સંખ્યામાં હિંમતનગર ભાજપ કાર્યને ખાતે ઉમટી પડ્યા છે. ઉમેદવાર હટાવો ભાજપ બચાવોના સૂત્રોચ્ચાર સાથે વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું હતું. એક તબક્કે

જિલ્લાના હોદ્દેદારો ભાજપની ઓફિસમાં પુરાઈ ગયા હતા, અને કોઈપણ હોદ્દેદાર બહાર નીકળવાની હિંમત કરી શક્યો ન હતા. આજ શિલ્લામાં હોદ્દેદારોની સામે જ પોતાના જ કાર્યકર્તાનો વિરોધ જોવા મળી રહ્યો છે.

બોર્ડની ઘો...
એક ડીવીઝનમાં ત્રણ બ્લોક એટલે કે પરીક્ષાખંડનું રેકોર્ડિંગ હોય છે. એટલે એક ડીવીઝનમાં 9 કલાક જેટલું લાખું રેકોર્ડિંગ હોવા છતાં સુરત ડી.ઈ.ઓની ટીમે ગણતરીનાં દિવસોમાં જ તમામ ડીવીઝનનું નિરીક્ષણ પૂર્ણ કરતા કુલ 9 ઉમેદવારો શંકાસ્પદ ગેરરીતિ કરતા

સુરતના તેલબજારમાં...
બેસ્ટાન વિસ્તારમાં 8 સ્થળે સિંગાતેલ, કપાસિયા, સન ક્લવાર, મકાઈ અને પામોલિન તેલનું મોટા પાયે વેચાણ કરતી 8 જાણીતી શ્રાન્ડના ડિસ્ટ્રિબ્યુટર્સને ત્યાં તપાસ ચાલી રહી છે. છેલ્લા ત્રણ દિવસથી આ તપાસ થઈ રહી હોવાનું તેલ બજારનાં સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું. ગુજરાત સરકારની નિકટના તેલ ઉત્પાદક કંપનીના ડિસ્ટ્રિબ્યુટર્સને પણ વરુણીમાં લેવામાં આવ્યાં છે. પુરવઠા વિભાગનાં સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ 3 દિવસમાં 8 જાણીતી શ્રાન્ડના ડિસ્ટ્રિબ્યુટર્સને ત્યાં તેલનો સ્ટોક કોસ વેરિકાઈ કરવામાં આવ્યો છે. નાણાકીય વર્ષ 2023-24માં કેટલો માલ વેચ્યો, કેટલો ચોપડે નીંચ્યો અને GST રિટર્નમાં કેટલો દર્શાવ્યો એને લગતાં ડોક્યુમેન્ટ જત કરવામાં આવ્યાં છે. શુદ્ધ તેલની તપાસ માટે વિડીયોગ્રાફી કરી સેમ્પલ લેવામાં

સુંદલી સમયે....
સુંદલી સમયે ત્રણ દિવસ માહિતી ગુસ્સા રાખી પાડવામાં આવેલા દરોડા શંકાસ્પદ હોવાનું અને એની પાછળ બદલવા હોવાનું તેલ બજારનાં સૂત્રો જણાવી રહ્યાં છે. ત્રણ દિવસથી તપાસ થઈ રહી હોવા છતાં આખો મામલો મીડિયાથી છુપાવી રાખવા ડિસ્ટ્રિબ્યુટર્સને પણ સખત કાર્યવાહીની ચેતવણી આપવામાં આવી હતી. સામાન્ય રીતે તેલિયા રાજ્યમાં અને એમના વિતરકોને પણ દરોડા પાડવામાં આવે ત્યારે એસજીએસટી અને CGSTને પણ ખાલ કરવામાં આવે છે. પણ સુરતમાં બંને વિભાગ આ દરોડાથી અજાણ છે. આવીતકાલથી આ એબન્સીઓ પણ સક્રિય થાય એવી શક્યતા છે.

દુ:ખદ અવસાન
દિલગીરી સાથે જવાવાનું કે અમરા પિતાની નવવત્સલાઈ (હાકોરભાઈ) રામજીભાઈ પટેલ નું તા. ૩૧-૦૩-૨૦૨૪ ને રવિવારના રોજ દેહલોક પ્રાપ્ત્ય છે.
સહગતનું મેસજી.તા. ૦૪-૦૪-૨૦૨૪ ને ગુજરાતના રોજ સવારે ૧૦:૦૦ થી ૧:૦૦ કલાક દરમિયાન અમારા વિવાસસ્થાને રાખેલ છે.
પ્રભુ એમના આત્માને શિવ શાંતી અને તેથી પ્રાર્થના...
નં.૨૫, રામજીભાઈ નવવત્સલાઈ (હાકોરભાઈ) પટેલ (પત્ની) રામજીભાઈ નવવત્સલાઈ પટેલ (પુત્ર) મહેશભાઈ રામજીભાઈ પટેલ (ભાઈ) મિતલબેન રામજીભાઈ પટેલ (પુત્રવધુ) જ્ઞાનભાઈ રામજીભાઈ પટેલ (ભાઈ) હર્મી રામજીભાઈ પટેલ (પત્ની) રા. પ્રકાશભાઈ રામજીભાઈ પટેલ (ભાઈ)
જન્મ તા. ૧૪-૦૧-૧૯૫૮ સ્વ. તા. ૩૧-૦૩-૨૦૨૪, રવિવાર
સ્થળ : ૩૪, ગોયા સ્ટ્રીટ, વેસુ ગામ



સુરત ડિસ્ટ્રીક્ટ બેંકએ નાણાકીય વર્ષમાં 1535 કરોડનો વિક્રમ સર્જક વેપાર કર્યો

115 વર્ષમાં બેંકએ 2023-24માં સર્વાધિક 138 કરોડનો કાર્યો નફો રજ્યો, બેંકે તેના 13 લાખ ગ્રાહકોના સહકારથી આ સફળતા હાંસલ કરી છે



સુરતના રિયાલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રની તાસીર છે કે જ્યારે સુરતના હીરા બજારમાં તેજી હોય ત્યારે જ ખાસ કરીને રિયાલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રમાં મોટા પાયે જમીન મકાનોના સોદા થાય છે. પરંતુ, વિતેલા બે વર્ષની વાત કરીએ તો હીરા બજારમાં મંદીનો માહોલ હતો આમ છતાં પણ રિયાલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રમાં મંદીની અસર વર્તાઈ નથી. ખાણકારો જવાબી રહ્યા છે કે શેરબજારમાં છેલ્લા દોઢ વર્ષ દરમિયાન ભારે તેજી નોંધાઈ હતી જેના કારણે સુરતના રિયાલ એસ્ટેટ માર્કેટને જબરદસ્ત લિક્વિડિટી ફ્લો મળ્યો છે અને એ જ દર્શાવે છે કે પાછલા વર્ષમાં સુરતમાં જમીન મકાનના દસ્તાવેજોની સંખ્યામાં 15થી 20 ટકાનો ગ્રોથ નોંધાયો છે.

સુરતના રિયાલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રની તાસીર છે કે જ્યારે સુરતના હીરા બજારમાં તેજી હોય ત્યારે જ ખાસ કરીને રિયાલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રમાં મોટા પાયે જમીન મકાનોના સોદા થાય છે. પરંતુ, વિતેલા બે વર્ષની વાત કરીએ તો હીરા બજારમાં મંદીનો માહોલ હતો આમ છતાં પણ રિયાલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રમાં મંદીની અસર વર્તાઈ નથી. ખાણકારો જવાબી રહ્યા છે કે શેરબજારમાં છેલ્લા દોઢ વર્ષ દરમિયાન ભારે તેજી નોંધાઈ હતી જેના કારણે સુરતના રિયાલ એસ્ટેટ માર્કેટને જબરદસ્ત લિક્વિડિટી ફ્લો મળ્યો છે અને એ જ દર્શાવે છે કે પાછલા વર્ષમાં સુરતમાં જમીન મકાનના દસ્તાવેજોની સંખ્યામાં 15થી 20 ટકાનો ગ્રોથ નોંધાયો છે.

સુરતના રિયાલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રની તાસીર છે કે જ્યારે સુરતના હીરા બજારમાં તેજી હોય ત્યારે જ ખાસ કરીને રિયાલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રમાં મોટા પાયે જમીન મકાનોના સોદા થાય છે. પરંતુ, વિતેલા બે વર્ષની વાત કરીએ તો હીરા બજારમાં મંદીનો માહોલ હતો આમ છતાં પણ રિયાલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રમાં મંદીની અસર વર્તાઈ નથી. ખાણકારો જવાબી રહ્યા છે કે શેરબજારમાં છેલ્લા દોઢ વર્ષ દરમિયાન ભારે તેજી નોંધાઈ હતી જેના કારણે સુરતના રિયાલ એસ્ટેટ માર્કેટને જબરદસ્ત લિક્વિડિટી ફ્લો મળ્યો છે અને એ જ દર્શાવે છે કે પાછલા વર્ષમાં સુરતમાં જમીન મકાનના દસ્તાવેજોની સંખ્યામાં 15થી 20 ટકાનો ગ્રોથ નોંધાયો છે.